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ŠESTÝ / SEDMÝ ROČNÍK CHARITATIVNÍHO POCHODU HORSKÝCH LÁZNÍ KARLOVA STUDÁNKA OPĚT SPOJIL PŘÍJEMNÉ S UŽITEČNÝM.

Horské lázně Karlova Studánka, státní podnik


         
         24. 08. 2021
Již pošesté Horské lázně Karlova Studánka nabídly po roční pauze lidem jedinečnou akci, díky které mohli podpořit dobrou věc, Nordic Walking Tour 2021. Pochody severskou chůzí za pomoci holí se v současné době těší velké oblíbenosti. A lázně se po pěti úspěšných ročnících opět rozhodly touto akcí podpořit sociálně-terapeutické dílny Sagapo Bruntál pro lidi s mentálním nebo kombinovaným postižením.

Pochod byl zahájen v devět hodin ráno registrací účastníků, kteří měli na výběr hned ze tří tras. Tou nejkratší byla Pohádková trasa, která byla zaměřena na naše lesy, a která ovšem nebyla určena pouze pro děti. Ty tak mohly otestovat svoje schopnosti a dovednosti na jedenácti stanovištích, na kterých na ně čekaly lehčí i složitější úkoly. Tyto úkoly byly skvělým oživením celé trasy a v mnoha případech se do dětských let vrátili i samotní rodiče.

Druhou trasou byla „Lázeňská na pohodu“ v délce dvanácti kilometrů. Tady už mohli účastníci otestovat svoje síly v náročnějším terénu. A tou nejnáročnější trasou byl výšlap přes bývalou osadu Morgenland a zpět do Karlovy Studánky přes Karlov pod Pradědem, Kopřivnou a Hvězdu. Na trase zvané „Cestou, necestou“ se nabízely nádherné výhledy na jedinečnou přírodu jesenických hor, které se všem účastníkům jistě vryly do paměti.

Po ukončení pochodu a návratu všech účastníků se program přesunul do Hudební haly v Karlově Studánce, kde obchodně-provozní manažerka horských lázní Bc. Soňa Köhlerová předala šek paní Monice Tóthové, Dis., vedoucí služby Sociálně terapeutické dílny. Výtěžek ze zakoupených startovních čísel a nově také z transparentního účtu v celkové hodnotě 43.011,- Kč putoval na podporu těchto dílen. Následovala bohatá tombola, do níž věnovalo krásné věcné ceny mnoho našich dodavatelů, partnerů a podnikatelů z širokého okolí. Tombola tak byla velmi příjemným ukončením dalšího ročníku jedinečné akce, kterou pořádají Horské lázně Karlova Studánka. Letošního pochodu se účastnilo celkem 206 osob.
Za sponzorskou podporu tímto děkujeme:  Lesy ČR, TEPLO Vrbno s.r.o., Sportovní Medicína a.s., Bohumil Kopča, Stanislav Kadlčík, Milan Ziffer, p. Losák, Ing. František Gajdoš, Dagmar Lengsfeldová, Dagmar Hanusová, Petr Konečný, Kubcová Patricie, Horská Michela, Havelková Věra, Mawina, s.r.o., Kroutilová Vlasta, Petr Ryšánek, Čadková Ivana, Kristková Lenka, Maráček Marek, Dana a Ota Scholzovi, Soňa Köhlerová, Město Bruntál, AG Foods a.s., Amadea s.r.o., Zvoska s.r.o., Jarmila Böhmová, Madeta a.s., Arcibiskupské zámecké víno Kroměříž, Cyklosport HaF, Lavazza, Gemi Gebauer, Dolanea s.r.o., obec Karlova Studánka, Clip Luhačovice, Bairnsfather Destillery, Bohemia Crystal, Liftec a.s., Nekupto, Milerski, Pradědova aréna, Penam a.s., prádelna Šopík, Bohemia Gifts, Keramika Kučerka, pivovar Hasič, Bivoj a.s. a Warisch s.r.o.


Jakub Kašpařík, rekreolog, tel.:+420 554 798 247 , tel.:+420 776 745 408 , email: kasparik@horskelazne.cz
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